
Terminál integrovanej osobnej prepravy je ukončený a odovzdaný

Za účasti štátneho tajomníka ministerstva cestovania, umožní cestujúcim prestup medzi budova terminálu, zastrešené nástupiská a 
dopravy Jaroslava Kmeťa, jeho poradcu a jednotlivými druhmi dopravy s ťažiskom na výstupiská autobusovej časti terminálu, 
r iaditeľa ÚPSVaR Trebišov Mart ina nosný systém železničnej dopravy. odstavno-parkovacie plochy autobusov, 
Dzielavského, primátora mesta Mareka Investorom projektu boli ŽSR. parkovacie pozície pre osobné automobily, 
Čižmára, námestníka generálneho riaditeľa Cestné voz id lá  (autobusy,  osobné terminálové komunikácie. Technologickú 
ŽSR Jozefa Veselku a zhotoviteľa stavby automobily) a bicykle dopravia cestujúcich do časť stavby dopĺňajú informačné, kamerové, 
TIOP Trebišov - generálneho riaditeľa terminálu,  odkiaľ  budú pokračovať prenosové, oznamovacie a rozhlasové 
Chemkostav, a. s. Tibora Mačugu bol 20. 10. veľkokapacitnou dopravou, v tomto prípade systémy tak v železničnej, ako aj autobusovej 
2023 slávnostne otvorený Terminál železničnou dopravou. Predmetná stavba je časti terminálu. Súčasťou projektu bola aj 
integrovanej osobnej prepravy Trebišov. priamo naviazaná na jestvujúcu železničnú a komplexná rekonštrukcia jedného z 
Terminál integrovanej osobnej prepravy cestnú infraštruktúru. najpoškodenejších cestných úsekov na 
(TIOP) Trebišov priniesol komplexnú Rozhodujúcimi stavebnými objektmi Šrobárovej ulice. TIOP Trebišov umožňuje 
modernizáciu priestorov autobusovej a terminálu sú – novobudovaný podchod pre cestujúcim rýchly, bezpečný a pohodlný 
železničnej stanice. Projekt v hodnote viac cestujúcich a chodcov spájajúci časť „za prestup medzi osobnou individuálnou 
ako desať miliónov eur, financovaný z koľajami“ s centrálnou a vyústením na (automobilová, cyklistická) a hromadnou 
Operačného programu Integrovaná rekonštruované železničné ostrovné (autobusová, železničná) dopravou.
Infraštruktúra prioritná os 5, zlepší kvalitu nástupište, ďalej prevádzkovo-technologická 

Milí občania,
aktuálny rok priniesol doteraz množstvo nových informácií, projektov, zmien a okolností, ktoré sa priamo či 
nepriamo odrážajú v každodennom živote ľudí. Mimoriadne významným určite bolo nedávne ukončenie 
výstavby Terminálu integrovanej osobnej prepravy, ktorý sa stal nielen jednou z najvýznamnejších investícií 
(vyše 10 miliónov eur) na území mesta v jeho modernej histórii, ale svojou komplexnosťou a riešením aj 
dôležitým predpokladom zlepšenia dopravnej dostupnosti.
Mesto Trebišov postupne ukončuje aj ďalšie dva finančne a spoločensky významné projekty – výstavba 78 
nájomných bytov (cca 5 miliónov eur) a modernej kompostárne (vyše 3 milióny eur), ktoré môžu významne 
zlepšiť podmienky i kvalitu života v našom meste.
Zároveň je však potrebné uviesť, že v tomto prípade ide v prevažnej miere o externé zdroje financovania, 

ktoré sa mestu podarilo získať vďaka úspešnosti podaných žiadostí. Reálna situácia samosprávy na celom Slovensku je však, bohužiaľ, 
kritická vplyvom výrazného poklesu financovania prostredníctvom podielových daní zo strany štátu, ako aj schválenými a 
nekompenzovanými zákonnými úpravami od začiatku roka,  ktoré sa premietli do našich výdavkov. 
Tak, ako už mnohokrát, aj v tomto prípade bude našou snahou prekonať túto ťažkú situáciu opatreniami, ktoré čo najmenej zasiahnu 
obyvateľov, no už teraz je jasné, že zvyšovaniu poplatkov sa podobne, ako aj v iných oblastiach bežného života, určite nevyhneme. 
Začíname posledný mesiac roka, ktorý sa nesie v znamení blížiacich sa najkrajších sviatkov roka. Aj preto mi dovoľte popriať vám ešte krásny 
a pokojný čas adventu so svojimi najbližšími.
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Slovo na úvod

PhDr. Marek Čižmár, primátor

Magická noc svetielok v MŠ Komenského  

Podujatie s názvom Noc svetielok pripravilo Trebišov“. Tvorili ho nádherne spracované 
vedenie MŠ na Komenského ulici spolu s jej miniatúry historických pamätihodností a 
zamestnancami. Rodičia, ale najmä ich malé budov v meste spolu so svetelnými a 
ratolesti sa tešili z množstva krásnych zvukovými efektami. Na ich kreatívnej tvorbe 
svetielkujúcich vyrezaných tekvíc, ktoré boli sa podieľali pani učiteľky mestskej materskej 
jeden októbrový podvečer rozmiestnené v školy, deti, ktoré ju navštevujú a ich rodičia. 
celom areáli školského dvora. Pútali pohľady Na podujatie prijal pozvanie aj primátor mesta 
nielen ich samotných, ale aj okoloidúcich Trebišov PhDr. Marek Čižmár. 
Trebišovčanov spoza brán školy.  
Najväčšou atrakciou bolo „kartónové mesto 



Oslávili sme zlaté a diamantové svadby

Na pozvanie primátora mesta Trebišov PhDr. manželského života. dar a pripravené bolo pre nich aj pohostenie. 
Mareka Čižmára a v prítomnosti poslankyne V slávnostnom duchu prebehol celý program, K významným výročiam sobáša mesto 
MsZ PhDr. Daniely Feckovej sa v októbri 2023 počas ktorého páry, pripomínajúce si zlatú Trebišov doprialo jubilantom špeciálneho 
stretlo 18 manželských párov, ktoré v tomto alebo diamantovú svadbu, prevzali od hudobného hosťa - speváka Petra Stašáka a 
roku oslavujú 50 a 60 rokov spoločného primátora mesta osobné gratulácie, finančný Dominiku Kleisovú.

Aj tento rok sme zachovali tradíciu salónika reštaurácie Amadeus, kde sa im hudobný hosť Peter Stašák, ktorý spolu s 
slávnostného stretnutia jubilantov, ktorí srdečne prihovoril, osobne zablahoželal a Dominikou Kleisovou, vďaka melodickým 
dovŕšili 80, 85, 90, 95 rokov a tešíme sa, že odovzdal finančný dar. Spolu s ním sa tónom známych piesní, spríjemňovali 
svojou účasťou nás poctila aj jedna 99-ročná slávnostného stretnutia zúčastnili aj sv iatočné popoludnie zúčastneným 
Trebišovčanka. prednosta MsÚ JUDr. Martin Galgoczy LL.M. oslávencom. Pamätná kniha mesta Trebišov 
Primátor mesta Trebišov PhDr. Marek Čižmár a poslankyňa MsZ PhDr. Daniela Fecková. je tak obohatená o ďalšie mená a podpisy 
pozval najstarších občanov mesta do Príjemným prekvapením bol aj dar od mesta – našich tohtoročných ctených jubilantov.

Slávnostné stretnutie Trebišovčanov pri príležitosti osláv ich jubileí 

Mesto si uctilo seniorov hudobno-zábavným programom

V rámci mesiaca októbra - venovaného úcte k mesta PhDr. Marek Čižmár. O skvelý Príjemný hudobný zážitok zúčastneným 
starším, si trebišovskí seniori mali možnosť spoločensko-zábavný program sa postarala dopriala hudobná skupina Elizabeth. Po 
užiť pekné podujatie pripravené v MsKS legenda slovenského humoru Ander z Košíc, ukončení pódiového programu bolo pre 
mestom Trebišov. ktorý opäť raz nesklamal a priniesol so sebou našich seniorov pripravené občerstvenie.
Podujatie otvoril svojím príhovorom primátor poriadnu dávku vtipov a humorných situácií. 

Technické služby zrekonštruovali objekt bývalej márnice na cintoríne  

V priebehu jesene 2023 pracovníci dverí, výmena okna a vykonanie terénnych 
Technických služieb mesta Trebišov úprav okolia budovy. Celkové opravy na 
zrekonštruovali objekt bývalej márnice na objekte si vyžiadali sumu 5006 eur bez DPH.   
mestskom cintoríne v Trebišove. V súčasnosti slúži tento objekt ako sklad 
Predmetom rekonštrukcie bola úprava fasády náradia a techniky, ktorú využívajú pracovníci 
budovy, výmena odkvapových žľabov a správy cintorína pri svojej každodennej práci.
zvodov, náter strechy, výmena vstupných 



Informácia pre žiadateľov o pridelení nových nájomných bytov v Trebišove 

Výstavba nových mestských nájomných byt uvoľniť pre ďalších žiadateľov. rade, že žiadateľ nemá záväzky (nedoplatky) 
bytov na sídl. Juh je ukončená, aktuálne sú Legislatíva hovorí, že byt možno prenajať voči mestu alebo mestským organizáciám a 
byty pred kolaudáciou a ich následným najviac na tri roky, pričom žiadateľ, poprípade zloží zábezpeku vo výške 3 nájmov do 15 dní 
prideľovaním nájomníkom. Celkový počet osoby s ním žijúce v spoločnej domácnosti, od podpisu zmluvy. Nezloženie zábezpeky v 
novopostavených mestských bytov je 78, ktoré by sa mali stať obyvateľmi nájomných určenej lehote sa bude považovať za 
pričom v dvoch bytových domoch sa bytov, musia spĺňať podmienky maximálneho odmietnutie bytu.  
nachádza 24 jednoizbových, 24 dvojizbových možného príjmu, v podobe násobkov Vo VZN mesta sa tiež uvádza, že v prípade, 
a 30 trojizbových jednotiek. životného minima, v závislosti od sociálneho ak podmienky na pridelenie toho istého bytu 
Žiaľ, už v týchto dňoch konštatujeme, že statusu nájomcu. spĺňa viacero žiadateľov, prihliadne sa na 
mesto nepokry je potreby všetkých V prípade prekročenia tejto hornej hranice, dátum podania žiadosti, naliehavosť bytovej 
zaevidovaných záujemcov o byt, keďže v byt nie je možné prideliť. Po uplynutí 3 rokov potreby žiadateľa, súčasnú bytovú situáciu,  
zozname uchádzačov bolo zapísaných k 31. možno požiadať o uzatvorenie novej 3- dopyt žiadateľa v konfrontácii s ponukou 
10. 2023 až 202 žiadateľov o pridelenie ročnej zmluvy, avšak podmienky na uvoľneného nájomného bytu,  počet členov 
mestského nájomného bytu. znovuuzatvorenie nájomnej zmluvy musia žijúcich v spoločnej domácnosti a počet 
Podstatná informácia pre verejnosť a najmä byť splnené rovnako ako pri prvom nezaopatrených detí v rodine,  zdravotný stav 
záujemcov o bývanie je, že nové byty sú pridelení. žiadateľa a osôb s ním bývajúcich v spoločnej 
postavené s finančnou podporou Ministerstva Prideľovanie mestských nájomných bytov domácnosti, s prihliadnutím na ťažké 
dopravy SR na sociálne bývanie a zo upravuje nielen vyššie spomenutý zákon, ale zdravotné postihnutie. 
získaného úveru ŠFRB, z tohto dôvodu sa aj všeobecné záväzné nariadenie mesta o Informácia o mesačnom nájomnom v nových 
prideľovanie bytov musí riadiť pravidlami prideľovaní mestských nájomných bytov, bytoch bude zverejnená v najbližších dňoch 
podľa zákona o dotáciách na sociálne ktoré stanovuje aj ďalšie kritéria na výber na webovom sídle mesta Trebišov. 
bývanie, ktorý určuje pomerne prísne kritéria nájomníkov. Splnenie kritérií posudzuje Nájomca si navyše bude uhrádzať cenu za 
prideľovania bytu konkrétnemu žiadateľovi. bytová komisia. Žiadateľ o mestský nájomný elektrickú energiu. V aktuálnom období boli 
Dôležité je aj to,  že tzv. sociálne b yt  m u sí  pr i p rid e len í  by tu spĺňať podmienky všetkým evidovaným žiadateľom na meste 
byty neslúžia obyvateľom na ich spôsobilosti na právne úkony, podmienku, že poslané listy s výzvou na doplnenie 
celoživotné bývanie, ale sú určené pre nie je nadpolovičným vlastníkom iného bytu aktualizovaných údajov, potrebných na 
nízkopríjmových občanov a nazývané aj alebo domu a zároveň podmienku, že v tomto posúdenie, či nájomný byt môže alebo 
ako tzv. štartovacie byty na preklenutie dome nebýva alebo nemá trvalý pobyt. nemôže byť pridelený konkrétnemu 
obdobia, počas ktorého by si nájomník Takisto, že nie je stavebníkom objektu žiadateľovi. 
mal obstarať vlastné bývanie a mestský určeného na trvalé bývanie a v neposlednom 

Obnovené chodníky a spevnená plocha v areáli MŠ 1. decembra 

Pracovníci strediska služieb mestu v predškolského zariadenia odstránili a položili rokov (výmena okien, dverí, obnova 
jesennom období zveľadili časť školského novú dlažbu, ktorá je krajšia nielen na pohľad, spojovacej chodby sendvičovými panelmi a 
dvora v areáli MŠ na Ul. 1. decembra. ale najmä funkčná a bezpečná pre všetkých, zateplenie strechy) a rekonštrukciu v období 
Nevyhovujúci, veľmi poškodený pôvodný ktorí MŠ navštevujú. pandémie, kedy mesto budovu zateplilo, 
asfaltový povrch chodníkových častí a Tieto exteriérové práce nadviazali na zrealizovalo novú fasádu a odkvapový 
s p e v n e n e j  p l o c h y  p r i  v s t u p e  d o  významné investičné činnosti spred piatich chodník.
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